
 

 التربية  وزارة      

 2022-2021العام الدراسي                                                         التوجية العام للرياضيات  

 

 

                                    

 
                 

 ملاحظة 

 بنوك الأسئلة ) أسئلة مراجعة (

 تغنى عن كتاب الطالب  لا



 
 

 

  
 

 :بالشكل النظامي يمي  ماكل مرمز اكتب  ( 1) 
 وسبعون مميون وتسعة ةثلاث...........................................................  

  8 مميار ................................................................................... 

 54 5تريميون و ........................................................................ 

 3 تريميونات وخمسون مميارا وعشرون ............................................. 

  أجزاء من مئة ستة سبعة صحيح و.................................................. 

  من ألف اعشر جزءثلاثة وخمسون صحيح وخمسة............................. 

 

 المفظي الموجز للأعداد التالية :اكتب الاسم  ( 2)  
   8 007 009   ) أ (    

            ............................................................ 
 9 000 878 434 002   ) ب (    
            ............................................................ 

  للأعداد التالية : اكتب الاسم المفظي ( 3) 
 36 400 064    ) أ (    

           .............................................................. 

 62 030 500 000   ) ب (   

          .............................................................. 

  27 43   ) جـ (    

          .............................................................. 

 أسئمة المقال :

 2022/ 2021عام الدراسي : ال مادة الرياضيات بنك أسئمة وزارة التربية

 الفصل الدراسي الأول السابع الصف :  التوجيو الفني العام لمرياضيات

  : الأعداد الكمية والأعداد العشريةالوحدة الأولى 
 

 يـود الموضوعـبن



 اكتب الاسم المطول لكل عدد مما يمي : ( 4) 

 80 050 902   ) أ (  
  ......................................................................................... 

 4 600 700 300 000   ) ب (    
       ......................................................................................... 

 3 46    ) جـ (    

       ......................................................................................... 
 

 
 يمي : ماكلا مكمل أ ( 5)  

 
 . ألف............ ..........  =   36 000   ) أ (    

  . مميون........ ............... =   تريميون 2   ) ب (    

 
 مما يهي :عدد اكتة انقيمة انمكانية نهرقم انذي تحته خط في كم  ( 6) 

 ................. =  038 000 200    ) أ (    

  .................. =  726 400 050 009    ) ب (    

  ................. =  442 63    ) جـ (     

 .................. =    7  64     ) د (     

 



 اكتب الاسم المفظي لمعدد السابق. ،كجم   69 325ن يحمل وزن أرجل باستطاعتو (  7)  

     .......................................................................... 

 

 

 

   لتحصل عمى عبارة صحيحة : =و أ  < و أ  >بين كل عددين بوضع قارن   ( 8) 
 

        497                            479    
 

 3004     لاف وعشرة          آثلاثة        
 

      999 60                       000 64 
 

 4 000 000 000                        مميار       
 

 72 000 000                     مميار 72      
 

      24  0                            29 0 

                   

       95 2                             3 0 

 

       76 5                             760 5 

              

      4 86                              45 86 

 

      47 23                           449 23 

 

 

 

 



 رتب مجموعات الاعداد التالية ترتيباً تصاعدياً: ( 9) 
   

    84 000   ،   52 690   ،   52 960  ) أ (      
 

 
 مئات 5،    تريميون  20   ،  ملايين 7  ) ب (     

 

 
   0  87  ،    0 879  ،    0 875 ) جـ (      

 

 
 4  5    ،   4  653،     4  07،    4  64  ) د (      

 
 

 
 رتب مجموعات الأعداد التالية ترتيبا تنازليا : (  40) 

 
   30 300،     33 000،     3 003   ( ) أ     

 
 

 مميار    ،مميونا    40  ،ألف   600    ( ب)     
 
   

  مئات    ،    خمسة 5،      504   ( ـ ج)     
  
 

 38  929   ،     38   ،    38 957 ،     38 945    ( د )      
 

 



  المنزلة التي تحتيا خط : إلىمما يمي عدد ( قرب كل 44) 

   ) أ (    372 2 
 

   ) ب (   352 960 
 

   ) جـ (   324 400 54
 

        ) د (   944 238 467 
 

      ) ىـ (   759 0    
           

   ) و (   926  0
 

       44    ) ز (   454
 

     ) ح (   998 9
         

                    ( ط (   75 6
 

( مثل العممية التالية عمى شبكة الأجزاء من مئة ، ثم أوجد الناتج : 42)  
   

                         = 0 4  - 0 96 ) ب (                  = 0 3  +  0 54 ) أ (   
 

 

 

 

 

  



 ( اكتب العبارة التي تمثل كل شبكة مما يمي : 43) 
                                              ) ب (                                           ) أ (          

                                                
 

 

     ..........................................................................            ....................................................................... 

 

   
  
 أوجد الناتج : (44)

 

 =  3 65 + 42 7     ( أ )  

 
 =  5 403  +  2  08    ( ب )  

 
 = 0 65  +  4 034  +  75 009    ( جـ )  

 
 =  6 9 + 44  +  44 905    ( د  )  

 
 =  36 74  -  83 645    ( ىـ )  

 
 =  36 99  -  47    ( و )  

 
 =  8  -  45 86   (ز  )  

 



 ث ، بينما متوسط سرعة كوكب زحل  /كم  45 يساويمتوسط سرعة كوكب الزىرة  (45 )
 حسب الفرق بين متوسطي السرعتين .اث .  / كم 9 6     
 
 
 

 معين ، ائي ذأراد أن ينقص وزنو باتباع نظام غكيموجراما  94 5 رجل وزنو (46) 
  كجم خلال الشير الأول ، فكم أصبح وزنو في نياية الشير  3 48 وزنو بمقدارفنقص    
 الأول ؟   
 
 

 

 

 :   6 =كل مما يمي عندما س ل الناتجأوجد  (47 )
 5 س + ( أ)

 

 

 س 4 ( ب)

 

 

 س  - 43   )جـ(        
 

 

   ) د (         
 

 

  30 - س   ) هـ (      

 

   

48 
 س



 كمم انجدول انتاني : أ(   18) 

 

 التعبير الجبري التعبير المفظي
  5لييا العدد إس مضاف 

  9منيا العدد  مطروحص 
  2ك تنقص بمقدار 
  4م مطروحة من 

  مثال العدد عأ 5
  ـنصف العدد ى
  ضعف العدد ح

  مقسوما عمى ن 6
  2لى أس إمرفوعا  ل

  

 

 : ما يمي ( اكتب التعبير الجبري يعبر عن49)
 

   ؟ 9ن عن العدد  ) أ ( بكم يزيد العدد     
 

 

 متعممين ،  5( من المتعممين في مجموعات متساوية ، في كل منيما  س ذا نظم )إب (  )    

 عدد ىذه المجموعات ؟ فكم              

 

 ؟ ير التي لدييما معانفكم عدد الدنا، دينار  8ص ( دينار ولدى أخيو  لدى خالد ) ( ـج )    

  

  



            حل المعادلات التالية موضحا خطوات الحل : (  20 ) 

   46 = 7 +س  

 

 

 23 =س  + 8 

 43 = 44 –ج  

 

 

 26 = 37 –ن  

 

 3= س   – 24 

 
 

 43 7 = 5 6 +ص  

  3 52 = م + 4 23 

 

 

  70 = 3 2 –ص  

 

         

 دينار ، ثم باعيا بسعر 2557اصحاب محلات الملابس بدلة سعرىا ( اشترى أحد 24)
 .عبر بمعادلة جبرية ، ثم حميا فما مقدار ربحو ؟ دينار   78 75       
 
 
 
 
 
 



 .صحيحةر غيإذا كانت العبارة  ، ظملإذا كانت العبارة صحيحة   ( ظمل43–4البنود ) أولا: 

 ب       آلاف 6 يى 7 060 000 في العدد 6 القيمة المكانية لمعدد 4

  ب                    900 049  ىو (  49و  مميون 9 رمز العدد ) 2

  ب                                             02 يى 5232القيمة المكانية لمرقم الذي تحتو خط في العدد  3

  ب      34 5 رمز العدد أربعة وثلاثون صحيح وخمسة أجزاء من مئة ىو 4

  ب       مميار 4000 =تريميون   4 5

  ب       0٫47  >  0٫5 6

  ب      44000  > 4400000 7

  ب                                                    52٫46 <   52٫426 8

  ب      مميون وخمسمئة وسبعون ألفا  >  20 570 680 9

  ب      443538يساوي تقريبا: مقربا إلى أقرب جزء من ألف  4435382العدد  40

  الممياراتمقربا إلى أقرب مئات   690 744 030 605العدد  44
 690 700 000 000  يساوي تقريبا :  

  ب     

  ب      220  = 0 55 - 33 42

  ب      2 -ن 3اثنان مطروحا من ثلاثة أمثال العدد ن يعبر عنو  43

 

 الرمز الدال عمى   دائرة أحداىا فقط صحيحة ظمل اختيارات  ةأربعلكل بند ( 24-44البنود ) ثانياً :  
  الإجابة الصحيحة .         

 ىي : 7804 القيمة المكانية لمرقم الذي تحتو خط  ( 44

 0,08        ب            0,008         
 4,08 د      0,8 ج 

 

    :ىو ستة ( ) خمسمئة وأربعون ألفا وخمسمئة و رمز العدد  ( 11

 540 056          ب        504 506          
 540 560  د 540 506  ج 

 
 

 البنود الموضوعية :
 يـود الموضوعـبن



 :ىو  عشرونة و سبعمميار و عشرون ة و العدد سبعرمز (  16

 27 000 000 027          ب       270 000 000 027          
  27 000 27   د      270 000 027  ج 

 

 

 : يساوي تقريبا قرب جزء من عشرةألى إمقربا  72,38 عددال( 17 
 72,3           ب         70           

  72,4    د        72,38  ج 
 

 

 في ما يمي ىو :  4,48   ،  4,46  العدد الذي يقع بين العددين( 18 
 

   4,483          ب       4,54           
    4,047   د   4,468   ج 

 

 

 19 )2 8 + 2 0 = 

     8 4          ب       01 2           
 6 2   د 8  ج 

 

 

    كتب عن  4كتب عممية ، س كتب قصص تاريخية ،  7كتابا لممطالعة منيا  45لدى جاسم  ( 20 
 الحضارة الاسلامية ، يعبر عن ذلك بالمعادلة الجبرية :      
 س = 45+  4+  7        ب        45=  4+  س+  7         
 س+  5=  7+45 د        5+45 = 4+7 ج 

 

 

 ن ) ن ( يمثل حلا لممعادلة :إ، ف 4,2 =ذا كانت ن إ( 21 

   3,2 =ن   – 5,4          ب       4,0 = 2,2ن +             
  0,4 = 4,4 –ن     د     9,2 = ن + 0,8    ج 

1 

 



 : ضرب وقسمة الأعداد الكمية والعشرية الوحدة الثانية

إذا كان خزان  كيمو مترات لكل لتر من البنزين ، 8‚5  تقطع سيارة  سعاد الجديدة في المتوسط (1)
 لتر من البنزين ، فما المسافة التي يمكن قطعيا بالسيارة ؟ 36‚4الوقود يحتوي عمى 

 

 

 

 

فال في دور الأيتام في مدينتيم وكان ثمن اليدية ىدية للأط 25أراد خالد وأصدقاؤه شراء  (2)
 ثمناً لشراء اليدايا ؟ ديناراً . فكم سيدفع خالد وأصدقاؤه  3‚75  الواحدة

 

 

 

 

 : لما يمي أوجد الناتج (3)

 
  

4‚89  ×6 =   77‚3  ×76‚7  = 

8‚7  ×14    =   71‚7 ×  3‚2   = 

74‚7  ×6‚6 =   9‚7  ×5‚7  = 



لترا من البنزين لقطع  86ن دولة الكويت الي دولة الامارات، استيمكت اثناء تحرك سيارة م (4)
 كم.  كم كيمو مترا تقطعو السيارة لكل لتر من البنزين؟                       176604مسافة 

                           

 

 

             

 

 

 

  

جم من أحد  78906 ن لديو يعمل الصيدلي عمر في أحد مراكز صناعة الادوية الطبية، وكا  (5)
جم من ىذا  3706الأدوية  وأراد أن يقوم بتعبئتو في كبسولات عمى أن تحتوي كل كبسولو عمى 

 الدواء، فكم كبسولة يحتاج؟       

   

 

 

 

 

 

 



 ) موضحا خطوات الحل (  يمي :   ما أوجد ناتج (6)

  47406  ÷42                        3015  ÷201 = 
 

  60784   ÷7032   = 
 

  126028  ÷802      = 

  80667   ÷3021    = 
 



 طريقة التحميل اوجد كل مما يمي :  باستخدام (7)

           
                                                     
    

          

 

 حل كلا من المعادلات التالية :                (8)

 7, 18س =  6   
 

   63ل =   7, 7    
 

ص     
۹

    =54 

 

 

225 576 



 حمل كل عدد مما يمي الي عواممة الاولية ثم اكتب العوامل بالصورة الأسية :   (9)

 

 أوجد كل مما يمي :   (17)

 

    54        77 

      177 

  
 أ

6477 8177
70



 أوجدي عددين متتاليين يقع بينيما كل مما يمي :  (11)
 

 
 
 
 

 

 

 

 أوجد قيمة كل مما يمي :    (12)
 

 =  7القوة الثانية لمعدد    =    2 8  

 =  13مربع    = 7( 7‚774)  

 =  27مكعب العدد    = 3 37  

  (2356  )1  =     81  = 

 

57 67 



 أكتب العدد بالصورة العممية في كل مما يمي :  (13)

5777    = 

549777    = 

54777     = 

 مميون  =     3 

 مميار  =    12

  

بالشكل النظامي: مايمي أكتب 

  2  × 517    =   89‚8  × 617 = 

  6‚9  × 917    =   45‚64  ×  1217 = 

 



 أوجد ناتج كلا مما يمي :  (15)

 5 × 6 - 8 ÷ 4  =     26 ×   4   = 

24 ÷ 3  +  49  =   ( 18 ÷ 9  ) ×6 – 4 = 

4 × 5 – 27  ÷3 +  16    =    (25– 2)  ×6  = 

9 ×   16   ÷4  =     22  +6 × 9 = 

35 ÷  7     +49  =    32 × 5 ÷   16  = 

25×    4  – 17  =   32 × 17 ÷  4  = 

 



 
 اذا كانت العبارة غير صحيحة:  ، وظمل  اذا كانت العبارة صحيحة   ظمل( 15-1أولا":البنود)

1   2307  ÷177  =2377 

2   5037  ÷17   =503 

3   48  ÷177   =7048 

4   2045    ÷1777     =707245 

5   2 3  =  8 1 

6    2  ×4    >  4 2 

    7  ,125  =  ,57 مكعب العدد    7

  27،    18ىما     المذان يقع بينيما          العددان الكميان    8

 11  ىو   2سم  121 مساحتو   طول ضمع مربع   9

   4س =     فإن    27س  =  5 ذا كانت إ   17

 1,7ل =    فإن   774,7ل  =  4,7   ذا كانتإ   11

 24=  12مربع العدد     12

 717× 508بالصورة العممية ىو     58777777العدد    13

    8377ىو  بالشكل النظامي   317× 8‚3رمز العدد    14

15   6  ×4   2   =12 

 

 الموضوعية : بنودال

19 



الدال  الرمز دائرة صحيحة ظمل فقط  اىااختيارات احد ةلكل بند أربع(  34 – 16ثانيا" : البنود ) 
 الصحيحة : عمي الإجابة 

16  69‚5  ×2  = 

  1138‚7    138‚1    38‚11                                   8‚113 

17 7‚49  ×71‚7 = 

  497‚7   97‚4 7‚49                                   7497‚7 

18 4‚38  × 177  = 
  477‚38                    3847 384                                   384‚7 

 ىو   4مكعب العدد   19
  16                 64      12                                   34 

                                   ىي     5( 7, 1قيمة ) 27

 5,7            77771,7         77775,7                                                           777771,7                                                 
21 63     = 

  7  ×3 2      3 3  ×7         7 2  ×3           3 2  ×7 2  

22 
 

 العددان الكميان المذان يقع بينيما            ىما                                    

   57  ،54        6  ،9               7  ،8                 36  ،8    

 ىو       2سم  16طول ضمع  مربع  مساحتو   23

 سم 4    سم                                        256 سم               64 سم     8  
 ىو    7 ,3مربع العدد    24

  6,7    797,                   97,                                           76,7 
 ىي   45م =  3التي تحقق المعادلة     مقيمة   25

  15        135  9                                                   12 

52 



 ىي    27ل =   27,7   القيمة التي تحقق المساواة  26

  177     71,7                 771,7                                             17 

 ىي    24,7ص =   8,7قيمة ص التي  تحقق  المعادلة    27

  747,           73,7                 3,7                                                  767, 

28 12 -  ( 6+ 2   )  4  = 
  1                                      17                                            2                                          4 

29 4    5  +5 - 2  = 
   38                                      32                                       87    23                                        

37  14  ( +9 -2 )2      7  = 

   9                                       15                                       21    51                                        

31 8079   ×617  = 
  8797777                      87977 879777                                8797 

32 3   ×317  = 
  703                                      3777                                70773                          377 

 ىو   بالصورة العممية  نا"مميو  52 العدد  33

  502 ×117                    502×717              502 ×617         5 ‚2 × 717   

 ىو   بالصورة العممية   84777777العدد    34

  804×817         84‚7 ×817                  804 ×717           408 ×717 

 



 : الأعداد الصحيحة الوحدة الثالثة
 

           

 

 
 

 < أٔ > أٔ = : يغزخذيب لبسٌ  ( 1)

 

   أ(
-

5                  
-

2 

 

صفش                ة( 
-

7 

 
-جـ(   

 9                  8 

 

│د( 
-

3             │3 

 

                27ْـ (  
-

27 

 

  : برصبػذٚ بسرت الأػذاد انزبنٛخ رشرٛج ( 2)

 

    8   ، │
-
 4 │  ،

-
 5  ،9 

 

 

 ـــــــــــــــ ، ــــــــــــــ ، ــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــ

 

 

 :  برصبػذٚ بسرت الأػذاد انزبنٛخ رشرٛج ( 3)

 

    15  ،
-
 ، صفش 11،  9 

 

  

 ـــــــــــــــ ، ــــــــــــــ ، ــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــ

 

 : برُبصنٛ بػذاد انزبنٛخ رشرٛج( سرت الأ4)

 
-
 13  ،

-
 2   ،13  ،2 

 

 ـــــــــــــــ ، ــــــــــــــ ، ــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــ

 

 

 

 

 

 أولا : أسئلة المقال



  : برُبصنٛ ب( سرت الأػذاد انزبنٛخ رشرٛج5)

 
-
 43  ،

-
 35   ،

-
 51   ،

-
 12 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــ ، ــــــــــــــ ، ــــــــــــــــ ، ـــ

 

   دُٚبسا فٙ دغبة انزٕفٛش ثى  35يجهغب يٍ انًبل نششاء يجًٕػخ يٍ انزذف ، أٔدػذ يجهغ  ادخشد أيثبل (6)

 دُٚبسا نششاء ْزِ انزذف . ػجش ػٍ ْزِ انًجبنغ ثأػذاد صذٛذخ 15عذجذ يجهغ 

 

  

 

 

 

 نًٕالف انزبنٛخ ثصٕسح ػذد صذٛخ :( ػجش ػٍ ا7)

 

  دُٚبس     35خغبسح          ................ 

 

  عى         121غٕل أَفبل  ................ 

 

   و 31ػًك دفشح            ................ 

 

  ٌو ػٍ عطخ الأسض 36اسرفبع ثشكب          ............... 

 

   و رذذ عطخ انجذش 151رغٕص غٕاصّ يغبفخ            ............... 

 
 ػذدا صذٛذب أو لا : بٌ كم يٍ الأػذاد انزبنٛخثٍٛ يب إرا ك( 8)

  

 
-
 75                       ............... 

 

 7,64                      ............... 

 

 36                         ............... 

  

                              ................ 

 

 .....                      صفش ........... 

 

 2 

1 

2 



 دُٚبسا ػهٙ  25غلاة انصف انغبثغ فٙ إػذاد يششٔع نًبدح انشٚبظٛبد فأَفك يجهغ اشزشن أدذ  ( 9) 

 يغزهضيبد  انًششٔع . ػجش ػٍ انًجهغ انز٘ اَفمّ ثؼذد صذٛخ

 

 

 

 

 

 3،  3-  انٕالؼخ ثٍٛ انؼذدٍٚ انصذٛذخ الأػذاد يب ْٙ  (11)

 

 

 

 

 

 

 ٙ :كم يًب ٚه  أٔجذ َبرج(   11) 

)  أ (          
-
 3( + )

-
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 ثانيا : الأسئلة الموضوعية
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 الوحدة الخامسة 

 الأسئلة المقالية : 

 ( 𝜋   =3,14  مستخدماأوجد مساحة سطح الأسطوانة الموضحة بالرسم )   (1)
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 أوجد حجم المجسم التالي:  (7)

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 سم. 6،  سم5سم ، 12أوجد حجم شبه مكعب أبعاده   (8)

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 دسم . 10ع أوجد حجم مكعب طول الضل  (9)

 

 

 

 

 

 

 سم8

 سم3

 سم2



      

 

 أوجد:   (10)

 حجم المجسم التالي         (أ)

 المجسم مساحة سطح   (ب)

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 كانت العبارة صحيحة وظلل )ب( اذا كانت العبارة خاطئة:  ظلل )أ( اذا

                      (       = 𝜋)اعتبر   2سم704هي مساحة سطح الأسطوانة الموضحة   (1)

 

  

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

                   2سم145مساحة سطح الهرم الموضح =   (2)
 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــ

     2ل5مساحة سطح صندوق بدون غطاء على شكل مكعب =  (3)

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                             3م27م هو 3حجم مكعب طول ضلعه  (4)

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 اختر الإجابة الصحيحة :

 فان طول ضلعه  3سم64مكعب حجمه  (1)

 

 

 2سم8             2سم4    سم         4      سم            8
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 من الشكل المقابل حجم المكعب =  (2)

 

 2سم125       3سم625            3سم25            3سم 125
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــ

 في الشكل الموضح حجم شبه المكعب =  (3)

 

 3سم14          3سم 24          3سم45                3سم 30
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 فان حجمه = م  0,4طول ضلعه  مكعب (4)

 3م6.4      3م0,16           3م 0,64           3م 0,064                  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــ

 = فان طول ضلعه 2سم54اذا كانت مساحة سطح صندوق على شكل مكعب يساوي  (5)
 

 سم 3             سم 6             سم9   سم           13,5  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

سم         90سم ، طول قاعدته 30حوض سمك على شكل شبه مكعب عرض قاعدته  (6)

 سم  فان حجمه يساوي10، ارتفاعه 

 

 3سم27000      3سم2700        3سم270           3سم 130        
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 فان طول ضلعه يساوي   2سم24مكعب مساحة سطحه   (7)
 

 سم 2  سم           4         سم   8            سم   16   
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

سم فان مساحة قاعدته 3رتفاعه وا 3سم45صندوق على شكل شبه مكعب حجمه  (8)

 تساوي  
 

 2سم42           2سم25          2سم15             2سم20 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

سم  10سم وارتفاعها 1قاعدتها  مساحة سطح الأسطوانة التي طول نصف قطر (9)

 تساوي 

 ( 𝜋   =3,14)اعتبر                                                                 

 2سم69,08          2سم6908       2سم6,28           3سم628               
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

  

 د جــ ب أ

 د جــ ب أ

 د جــ ب أ



 

 : لاقملا ةلئسأ : لاوأ

 :ةیلاتلا میقلا ةعومجمل لاونملاو ىدملاو طیسولاو يباسحلا طسوتملا دجوأ )١
١٨، ١٦ ، ٢٠ ، ١٤ ،  ١٢  

 : بیترتلا
 .................................. =يباسحلا طسوتملا
 
 ................................................وھ طیسولا
 .....................................................=ىدملا
 ................................................وھ لاونملا
 
 

 للاخ لزانملا يف ةمدختسملا بیساوحلاو تازافلتلا ددع نیبی يلاتلا لودجلا )٢
 تانایبل ةجودزملا ةدمعلأاب اینایب لایثمت عنصا ٧٢٠١ ىلإ ٢٠١٣ نم تاونسلا
 . نیتعومجملا

 

 

 

 

   ةایحلاب ھتامادختساو ءاصحلإا ملع : ةسداسلا ةدحولا                            
 

 

 بیساوحلاو تازافلتلا
 ددع ةنسلا

 تازافلتلا
 فلالآاب

 بیساوحلا ددع
 فلالآاب

٥١ ١٦٨ ٢٠١٣ 
٥٨ ١٧٦ ٢٠١٤ 
٦٣ ١٩٣ ٢٠١٥ 
٦٧ ١٩٣ ٢٠١٦ 
٦٩ ١٩٢ ٢٠١٧ 

        

        

        

        

        

        

        

        



 

  :ةیلاتلا تانایبلل ایراركت اجردمو ایراركت لاودج  نوك ) ٣ 

٢٧،٢٦ ،٣٥ ،٢٨ ،٣٣ ،٢٥،٣١ ، ٢٤ ، ١٨ ،١٨ ،٣٧ ،٢٢ ،١٥ ،١٨ 
، ٣٢ ،٢١ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 :ةیلاتلا تانایبلا ةعومجمل طیسولاو لاونملاو  يباسحلا طسوتملا دجوأ )  ٤

٣ ، ٤ ، ٥، ٢ ، ١ ، ٥ ، ١٠ ، ١٠ 

 .....................................................................................= يباسحلا طسوتملا

 ................................................وھ لاونملا

 ............................................... وھ طیسولا

 ..............................................=   ىدملا

 

 

 

 

 

        

        

        

        

        

        

        

        



 :ایراركت اجردم عنصتل ھمدختسا مث يلاتلا راركتلا لودج لمكتسا )٥

 
 كریسلا يف نیبعلالا رامعأ

 
 راركتلا راركتلا تاملاع ةئفلا

٠- ||||  
١٠- ||||  
٢٠- ||||   |  
٣٠- ||||   ||  
٤٠- ||  
٥٠- |||  

 

 

 

 تایضایرلا رابتخا ةجیتن يف ةلجسملا تانایبلل قارولأاو قاسلا ططخم نوك )٦
 : فوفصلا دحلأ

٨٣ ، ٦٤ ، ٩١ ،٨٦ ، ٧٤ ، ٩٧،٦٨ ،٨٦ ،٧٥، ٧٢،٨٧ ،٩٣ ،٨٤ ،  
٧٧ ،٩٠ ، ٧٦ ،٨٣ ، ٧٢ ، ٨٠ ، ٧٩ 

 
 

 

 

 
 :يلی ام دجوأ لباقملا قارولأا و قاسلا ططخم نم )٧

 

   قاسلا       قارولأا                                                وھ طیسولا
 ١        ٠٣                                                       وھ لاونملا
 ٢         ٢٢٤                                                       = ىدملا 
 ٣         ٠١٢                                           =يباسحلا طسوتملا

        

        

        

        

        

        

        

        



 
 ةجردلا ثیح تارابتخلاا دحأ يف املعتم ٢٠ تاجرد نیبی يلاتلا لودجلا )٨

 تاجرد ١٠ ىمظعلا
 عومجملا ١٠ ٩ ٨ ٧ ٦ ةجردلا
 ٢٠ ٢ ١ ٧ ٥ ٥ راركتلا

        

 .لاونملاو يباسحلا طسوتملا  دجوأ قباسلا لودجلا نم

 ........................................=يباسحلا طسوتملا

 ............................................. =      لاونملا

 

 

 ةدام تارابتخا دحأ يف نیملعتملا تاجرد لثمی يذلا راركتلا لودج لمكأ )٩
 :يلی امع بجأ مث مولعلا

 

 مولعلا ةدام تاجرد
 راركتلا راركتلا تاملاع ةئفلا

 ....... |||| ٢٠ نمرغصأ ىلإ ١٠
 ١١ ...... ٣٠ نمرغصأ ىلإ ٢٠
 ...... ||   |||| ٤٠ نمرغصأ ىلإ ٣٠
 ٩ ..... ٥٠ نمرغصأ ىلإ ٤٠

 
 ............................؟ اراركت تائفلا رثكأ ام
 
 ................؟٣٠ نم لقا مھتاجرد تناك نیذلا نیملعتملا ددع مك

 
 
 
 
 
 



 
 : قارولأاو قاسلا ططخم مادختساب )١٠

 
 قاسلا           قارولأا        
      
              ٢            ٤٨ 
          ٤            ٢٢٤٨ 
       ٥             ٠١١١٣ 
           ٦             ٢٥٧ 
 
 :دـجوأ
 میقلا ىدم ) أ (

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ 
 ؟اروھظ رثكلاا ةمیقلاام ) ب (

٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ 
 ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠؟اروھظ رثكلأا نیتمیقلا نیب قرفلا ام ) ـج (
 
 
 

 . ةجودزملا طوطخلاب ينایب لیثمت عنصتل يلاتلا لودجلا مدختسا ) ١١
 

 

        

        

        

        

        

        

        

        

 
 تاونس ةدع للاخ ةیئابرھكلا ةزھجلأا ضعب نمث

 
          

 زاھجلا
 
 

 ةنسلا

 طلاخلا نمث
 رانیدلاب

 زاھج نمث
 رانیدلاب يرجلا

٦٠ ٢٠ ٢٠١٠ 
٥٠ ١٠ ٢٠١١ 
٥٥ ١٥ ٢٠١٢ 

 



         : ةیعوضوملا ةلئسلأا : ایناث 

 ةرابعلا تناك اذإ )ب( لظو , ةحیحص ةرابعلا تناك اذإ )أ( للظ )٥-١( دونبلا يف )أ
 : ةحیحص ریغ

 

       

        
 ٢٤ ، ٢٧ ، ٢٩ ، ٢٦ ، ٢٤ ةیلاتلا تانایبلا ةعومجمل طیسولا  
 -١ ٢٩  :وھ

  

  نإف تاروصملاب لیثمت يف ملعتم ٢٤٠ لثمت        ناك اذإ 
 
 . ملعتم ٨٠ لثمت         

٢- 

  

 : لباقملا قارولأاو قاسلا ططخم يف
  ٢٥ = ىدملا 
 
 

 

٣- 

  

 ةدمعلأاب ينایبلا لیثمتلا وھ لباقملا لكشلا يف ينایبلا لیثمتلا
 . ةجودزملا
 
 
 
 

 

٤- 

  

 ةسردملا يملعتم ددع ناك اذإ : لباقملا ينایبلا لیثمتلا يف
 ةلسلا ةرك نولضفی نیذلا نیملعتملا ددع نإف املعتم ١٠٠
  املعتم ٤٠

 
 
 

 

٥- 

 

 قاسلا قارولأا

١ ٠٢٣٤ 
٣ ٢٢٤٥ 

 فحتملا راوز ددع



 ةلادلا ةرئادلا للظ ،حیحص اھنم طقف دحاو تارایتخا ةعبرأ دنب لكل )١٥-٦( دونبلا يف ) ب
 :ةحیحصلا ةباجلإا ىلع

  : وھ  ٥ ، ١١، ٧ ،١٠ ، ٧ : ةیلاتلا تانایبلا ةعومجمل يباسحلا طسوتملا
 
        ٤٠                    ٨                       ٧                   ٥   

 

٦- 

 هذھ تانایب میقل يباسحلا طسوتملاو میق ٤ نم ةنوكم تانایبلا ةعومجم تناك اذإ
 : وھ میقلا هذھ عومجم نإف ٢٨ وھ ةعومجملا

 
    ٧                  ٢٤                      ٣٢              ١١٢ 
    
      
   

٧- 

  وــھ لاونملا كمامأ يذلا طوطخلاب ينایبلا لیثمتلا نم
                            
        ٢٠                   ١٠                           
      
        ٤٠                   ٣٠ 

٨- 

 :يواسی  ٩ ، ١٢ ، ٢٥ ، ٣٠ ، ١٩ تانایبلا ةعومجمل ىدملا
 
       ٩  ٩٠                    ٢١                         ١٠                 ٣٠- 

  = يباسحلا اھـطسوتم نإف ٥٥ يواسی مـیـق ٥ عومجم ناك اذا
 
        ٦٠                ٢٧٥                       ٥٠                  ١١ 

 
١٠- 

 د  ـج  ب  أ

 أ د  ب 

 ب  أ

 ـج 



 

      

 

 

 :ةیلاتلا تانایبلا ةعومجملً لااونم لاوً  اطیسو لاوً ایباسحً اطسوتم سیل يلی امم يأ
١٣، ٨، ٧، ٧، ٥ ، ٥ ، ٤  
 
       ٧                     ٦٠                         ٥                  ٦  

١١- 

 = ةئفلا لوط رواجملا لكشلا نم 
 
 
         
  

 ةدام يف ملعتم نیرشع تاجرد
 تایضایرلا
 )٢٥ ىمظعلا ةجردلا ثیح(
 راركتلا ةئفلا

٨ -١٠ 
٦ -١٥ 
٦ -٢٠ 

        ٣٠                  ٢٥                        ١٠                    ٥ 

١٢- 

                                  نیذلا لامعلا ددع لباقملا ينایبلا لیثمتلا يف
  وھ رانید ١٢٠ نم لقأ مھروجأ 
  
 
        
         ١٠٠                      ٣٠                   ١٥                  ٥٠ 

١٣- 

 = يدام رجأ ىندأ ىلع نیلصاحلا لامعلا ددع قباسلا ينایبلا لیثمتلا نم
 
 
        ٢٠                      ١٥                   ١٠                    ٥ 

١٤- 

 ـب ينایبلا لیثمتلا وھ ةیناكملا اھتمیقل اعبت تانایبلا لكش نیبی يذلا ينایبلا لیثمتلا
 
 
 ةرئادلا          قارولأاو قاسلا             طوطخلا             ةدمعلأا       

١٥- 




